
 

 Hodnocení sezóny 2022/23 

 

Kategorie: U12 / U11 – starší a mladší minižáci  

Trenéři: Roman Bednář, Roman Pošvic 

Společná tréninková skupina U12/U11 fungovala v průběhu sezóny bez problémů a to v úzké 

provázanosti se staršími kluky (U13 – pravidelně se do tréninku zapojovalo až 6 hráčů, 2 

trénovali pouze s U13), tak samozřejmě v provázanosti směrem dolů.  

I díky vysokému počtu hráčů ve skupině se na jejím fungování neprojevili negativně častější a 

dlouhodobější nemoci většího počtu hráčů. Obdobně tomu bylo i v soutěžích, kdy kluci 

zvládli odehrát vysoký počet turnajů (15 v U12 a 14 v U11) bez komplikací s nedostatečným 

počtem hráčů. Na druhou stranu počet utkání v průběhu celé sezóny byl hraniční a do příští 

sezóny je třeba toto zohlednit v plánování účasti v soutěžích atd.  

Z části plánovitě, z části i kvůli vyšší nemocnosti se do utkání zapojovalo zcela rovnoměrně a 

pravidelně všech 21 hráčů 2011 a 2012 (v soutěžích U11 pak doplňovaní kluky z přípravky). 

Všichni hráči tak dostávali pravidelně prostor v soutěžích i tréninku což bylo hlavním cílem 

v této oblasti. V soutěži si tým U12, podobně i tým U11 počínali vcelku dominantně, když oba 

týmy společně prohráli jen 3 utkání a svoji dobrou výkonnost potvrdili oba týmy úspěšnými 

kvalifikacemi a postupy na MČR (Děčín, Ostrava). Na MČR odjeli oba týmy v plné sestavě 16 

možných hráčů.  

Mladší minižáci U12 vybojovali na MČR v Děčíně celkové 6. místo, které v dané situaci 

odpovídalo výkonnosti týmu. Kluci se v průběhu MČR prezentovali hrou založenou na hře 1 

na 1, rychlém protiútoku a aktivní obraně. Herně spíš naplnili svůj standard, ale nepodařilo 

se jim v dané příležitosti pozvednout hru o ten pomyslný stupínek.  

Nejmladší minižáci U11 vybojovali na MČR v Ostravě celkové 6. místo, které odpovídalo 

výkonnosti týmu i složení týmu v porovnání s ostatními účastníky. K lepšímu umístění možní 

klukům chyběla výraznější herní zkušenost proti silnějším soupeřům, než se kterými se 

utkávají v rámci soutěže Jižní Moravy.  

Dobrá parta kluků, kteří společně sezónu absolvovali má určitě potenciál i v budoucnu 

úspěšně reprezentovat náš klub, a to i díky skvělé podpoře rodičů, kteří kluky podporují 

nejen při utkáních, ale i v tréninku a s ním souvisejících aktivitách. Tímto bych jim chtěl také 

poděkovat za spolupráci a jejich zájem o dění v klubu.    

HODNOCENÍ Hráčů / Hráček týmu: 

MVP mladších minižáků – Krejča David (2011) - Patřil k lídrům týmu U12 nejen v utkáních, ale svým 

přístupem i v tréninku!!! V průběhu sezóny zaznamenal výrazný výkonnostní růst a v druhé polovině 

sezóny se dokázal výrazněji se prosazovat i v týmu U13 

MVP nejmladších minižáků – Bednář Matěj (2012) – patřil k lídrům U11 na hřišti a prosadil se i 

v týmu U12. Díky pravidelné docházce byl dlouhodobě lídrem i v tréninku. V průběhu sezóny 

zaznamenal výkonnostní zlepšení. 

Pro potřeby klubu BK Vlci Žďár zpracoval: Roman Bednář 

Žďár nad Sázavou 6.6.2023 


